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COMUNICAZIONI 

 

Comunicazioni Segreteria  

 

UNDER 17 REGIONALE A2 
 
GIRONE A) 
 
Vista la richiesta di variazione al calendario gare espressa dalla società S.C. MONTE MALBE A.S.D., 

si comunica alle Società interessate che la stessa disputerà le proprie gare interne con inizio alle 

ore 11:00, anziché alle ore 10:30. 

 
*** 
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RISULTATI 
 

Elenco risultati 

 

JUNIORES UNDER 19 REGIONALI A2 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/10/2019 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 23/10/2019 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 

 

 

UNDER 17 REGIONALE A2 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 22/10/2019 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 

 

 

UNDER 15 REGIONALE A2 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 23/10/2019 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 

 

 

COPPA ITALIA ECCELLENZA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 23/10/2019 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
LAMA CALCIO A.S.D. - PONTE FELCINO 1945 3 - 3   

 

GIRONE C - 5 Giornata - A 
COLLEPIEVE - VIGOR N.GUALDO BASTARDO 1 - 5   

 

GIRONE B - 5 Giornata - A 
OLIMPIA COLLEPEPEPANTALLA - JULIA SPELLO TORRE 0 - 2   

 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
M.DEL LATTE SAN SECONDO - NOCERA UMBRA 2017 3 - 4   

 

GIRONE SF - 1 Giornata - R 
PONTEVALLECEPPI - DUCATO SPOLETO 1 - 2   
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GIUDICE SPORTIVO 
 
Il Giudice Sportivo Territoriale, Avv. Marco BRUSCO, assistito dal rappresentante 
dell’A.I.A., nella seduta del 24/10/2019, ha adottato le decisioni che di seguito 
integralmente si riportano: 
 
 

CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA  

 

GARE DEL 20/10/2019  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

A CARICO DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 31/12/2019  

(ERRATA CORRIGE AL C.U. DEL 23/10/2019) 

In campo con mansioni di assistente di parte, a fine gara, profferiva frasi gravemente irriguardose nei 
confronti del Direttore di gara, invitando i propri giocatori a non partecipare al terzo tempo. Una volta rientrati 
negli spogliatoi il suddetto reiterava il comportamento irriguardoso ed offensivo, minacciando ripetutamente 
l'Arbitro.  

 

 

CAMPIONATO JUNIORES UNDER 19 REGIONALI A1  

 

GARE DEL 19/10/2019  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

A CARICO DI SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 150,00 ORVIETANA CALCIO S.R.L.  
Per accensione di fumogeni nelle tribune che causava pessima visibilità e costringeva l'arbitro a sospendere 
la gara per qualche minuto  

ERRATA CORRIGE C.U. 54 DEL 23/10/2019 
Ammenda ORVIETANA CALCIO anziché Narnese Calcio 
 

ALIMBERTI LUCIANO (GRIFO COLLE UMBERTO)        
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CAMPIONATO JUNIORES UNDER 19 REGIONALI A2  

 

GARE DEL 23/10/2019  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

A CARICO DI SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 16,00 COLLEPIEVE  
Per mancata richiesta della Forza Pubblica. Per non aver ottemperato alle disposizioni dell'articolo 62 commi 
4-5 delle N.O.I.F. in materia di Ordine Pubblico.  

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO  

AMMONIZIONE (III INFR)  

AMMONIZIONE (I INFR)  

 

 

GARE DEL 24/10/2019  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO  

AMMONIZIONE (III INFR)  

AMMONIZIONE (I INFR)  

 

 

 

 

 

MOUAFIRI YAHIA (COLLEPIEVE)        

ANIHI ELVICE STEPHANE (COLLEPIEVE)        

MOSCATELLI ALESSIO (PONTE FELCINO 1945)        

BALDELLI ALEX (LAMA CALCIO A.S.D.)    MEARELLI MARCO (LAMA CALCIO A.S.D.)  
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CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE A2  

 

GARE DEL 23/10/2019  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO  

AMMONIZIONE (II INFR)  

AMMONIZIONE (I INFR)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ARMILLEI FRANCESCO (NOCERA UMBRA 2017)        

PERFETTI DAMIANO (M.DEL LATTE SAN SECONDO)        
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Errata corrige 
 

ERRATA: 
 
Viste le decisioni del Giudice Sportivo Territoriale, pubblicate con Comunicato Ufficiale N.51 del 
16/10/2019, relativamente al Campionato di Prima categoria girone C è stata sanzionata con un’ammenda 
di Euro 16,00, per “mancata richiesta della Forza Pubblica”, la Società A.S.D. COSTANO, nella gara 
COSTANO – VIRTUS FOLIGNO A.S.D., disputata il 13.10.2019. 
 

CORRIGE: 
 
L’ammenda di Euro 16,00, comminata alla Società A.S.D. COSTANO, con il presente Comunicato Ufficiale 
viene revocata, in quanto la suddetta Società ha trasmesso nei modi e nei tempi previsti la richiesta per la 
presenza dell’Ordine Pubblico. 
 

*** 

 

ERRATA: 
 
Viste le decisioni del Giudice Sportivo Territoriale, pubblicate con Comunicato Ufficiale N.51 del 
16/10/2019, relativamente al Campionato di Seconda Categoria girone D è stata sanzionata con 
un’ammenda di Euro 16,00 e un’ammenda di Euro 21,00, per “mancata richiesta della Forza Pubblica”, la 
Società C.S.D. GIOVANILI TODI, nella gara GIOVANILI TODI – CASTIGLIONESE CALCIO, disputata il 
22.09.2019, e nella gara GIOVANILI TODI – MONTECCHIO, disputata il 06/10/2019. 
 

CORRIGE: 
 
L’ammenda di Euro 37,00, comminata alla Società C.S.D. GIOVANILI TODI, con il presente Comunicato 
Ufficiale viene revocata, in quanto la suddetta Società ha trasmesso nei modi e nei tempi previsti la 
richiesta per la presenza dell’Ordine Pubblico. 
 

*** 

 

ERRATA: 
 
Viste le decisioni del Giudice Sportivo Territoriale, pubblicate con Comunicato Ufficiale N.54 del 
23/10/2019, relativamente alla Coppa Primavera di 1^ Categoria è stata sanzionata con un’ammenda di 
Euro 16,00, per “mancata richiesta della Forza Pubblica”, la Società A.S.D. TODI CALCIO, nella gara TODI 
CALCIO – VIA LARGA MASRCIANO, disputata il 09.10.2019. 
 

CORRIGE: 
 
L’ammenda di Euro 16,00, comminata alla Società A.S.D. TODI CALCIO, con il presente Comunicato Ufficiale 
viene revocata, in quanto la suddetta Società ha trasmesso nei modi e nei tempi previsti la richiesta per la 
presenza dell’Ordine Pubblico. 
 

***
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PROGRAMMA GARE 
 

Altre Variazioni 
 

 

 

 

SECONDA CATEGORIA 
 

 

GIRONE C 

 

 

 

 

JUNIORES UNDER 19 REGIONALI A1 
 

GIRONE A 

 

 

 

 

 

UNDER 17 REGIONALE A2 
 

 

GIRONE B 

 

Data 
Gara 

N° 
Gior. 

Squadra 1 Squadra 2 
Data 
Orig. 

Ora 
Var. 

Ora 
Orig. 

Impianto 

27/10/2019 6 A INTERAMNA NAHARS GRS PAPIGNO 
 

14:30 
 PRIV H.TERRA UMBRA/NARNI SCALO 

NARNI SCALO STRADA DI MARATTA 
BASSA, 61 

Data 
Gara 

N° 
Gior. 

Squadra 1 Squadra 2 
Data 
Orig. 

Ora 
Var. 

Ora 
Orig. 

Impianto 

26/10/2019 8 A CAMPITELLO FONTANELLE 
 

15:15 
 PRIVATO S.ANNA DI NARNI SCALO NARNI 

SCALO LOC. S.ANNA 

Data 
Gara 

N° 
Gior. 

Squadra 1 Squadra 2 
Data 
Orig. 

Ora 
Var. 

Ora 
Orig. 

Impianto 

26/10/2019 6 A ACCADEMIA CALCIO TERNI DUCATO SPOLETO 27/10/2019 15:30 10:30 
PRIV H.TERRA UMBRA/NARNI SCALO 
NARNI SCALO STRADA DI MARATTA 
BASSA, 61 
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COPPA PRIMAVERA 1^ CATEGORIA 
 

 

GIRONE QA 

 

 

GIRONE QC 

 

 

 

 

 

COPPA PRIMAVERA 2^ CATEGORIA 
 

 

GIRONE QB 

 

 

GIRONE QC 

 

 

GIRONE QD 

 

 

 

Data 
Gara 

N° 
Gior. 

Squadra 1 Squadra 2 
Data 
Orig. 

Ora 
Var. 

Ora 
Orig. 

Impianto 

30/10/2019 2 A PIERANTONIO COSMOS 1965 PADULE SAN MARCO 
 

20:45 14:45 
COM.LE P. REALI DI MONTONE MONTONE 
LOC. LE FONTI - MONTONE 

Data 
Gara 

N° 
Gior. 

Squadra 1 Squadra 2 
Data 
Orig. 

Ora 
Var. 

Ora 
Orig. 

Impianto 

30/10/2019 2 A VIA LARGA MARSCIANO REAL AVIGLIANO 
 

20:00 14:45 
PRIV. BIGI LOC SPINA/MARSCIANO SPINA 
VOC MONTICELLO 

Data 
Gara 

N° 
Gior. 

Squadra 1 Squadra 2 
Data 
Orig. 

Ora 
Var. 

Ora 
Orig. 

Impianto 

30/10/2019 2 A SETTEVALLI PILA SPINA 
 

20:30 14:45 
COM. SAN SISTO(SINT) /PERUGIA SAN 
SISTO VIA DONIZETTI 

Data 
Gara 

N° 
Gior. 

Squadra 1 Squadra 2 
Data 
Orig. 

Ora 
Var. 

Ora 
Orig. 

Impianto 

30/10/2019 2 A COLLEPEPE GE SPOLETO 1932 
 

20:45 14:45 
PARR.LE S.MONICA DI VILLANOVA 
VILLANOVA (MARSCIANO) PIAN DELLA 
GENNA 

30/10/2019 2 A RIVO FERENTILLO VALNERINA 
 

20:45 14:45 
COM GABRIELLI /OSPEDALICCHIO 
OSPEDALICCHIO DI BASTIA UMBRA VIA 
DELLA RESISTENZA 

Data 
Gara 

N° 
Gior. 

Squadra 1 Squadra 2 
Data 
Orig. 

Ora 
Var. 

Ora 
Orig. 

Impianto 

30/10/2019 2 A NUOVA ATTIGLIANESE CICONIA CALCIO 
 

20:00 14:45 
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CORTE SPORTIVA DI APPELLO 
TERRITORIALE 

 

CORTE SPORTIVA DI APPELLO TERRITORIALE 
 
La Corte Sportiva di Appello Territoriale del Comitato Regionale Umbria, costituita dall’Avv. Francesco 
Temperini, dal Comm. Vincenzo Internò, dall’Avv. Erica Francesca Iacobellis, dall’Avv. Maurizio Lorenzini e 
dal Rag. Riccardo Toccaceli, Componenti, nella sua riunione del 24 Ottobre 2019, ha assunto le seguenti 
decisioni: 
 

PROMOZIONE 
 

NEL RECLAMO PROPOSTO DALLA SOCIETA’ G.S.D. ROMEO MENTI IN RIFERIMENTO ALLA GARA ROMEO 
MENTI – VIOLE DISPUTATA A CASTEL GIORGIO IL 06.10.2019, AVVERSO LA DECISIONE DEL GIUDICE 
SPORTIVO RIPORTATA NEL C.U. N. 49 DEL COMITATO REGIONALE UMBRIA DEL 09.10.2019, PUBBLICATO IN 
PARI DATA, IN RELAZIONE A: 

 

- AMMENDA DI €400,00 INFLITTA ALLA SOCIETA’ G.S.D. ROMEO MENTI 

 

HA PRONUNCIATO, nella riunione del giorno 24.10.2019, la seguente decisione.  

Sono presenti l’Arbitro sig. Oristanio Vincenzo, l’Ing. Roberto Rossi in qualità di rappresentante AIA. 

 

MOTIVI DELLA DECISIONE 

 

Il Direttore di gara ha integralmente confermato a questa Corte quanto dal medesimo già descritto nel 
referto di gara, smentendo le argomentazioni addotte dalla Società reclamante. 

La sanzione inflitta dal GS appare congrua rispetto ai fatti in contestazione e come tale meritevole di 
integrale conferma. 

P.Q.M. 

 

 IN RIGETTO DEL PREDETTO RECLAMO, LA CORTE CONFERMA LA SANZIONE IRROGATA. 

 DISPONE INCAMERARSI LA TASSA RECLAMO. 
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PRIMA CATEGORIA 
 

NEL RECLAMO PROPOSTO DALLA SOCIETA’ A.S.D. PIEGARO IN RIFERIMENTO ALLA GARA PIEGARO – 
MAGIONE DISPUTATA A PIEGARO IL 06.10.2019, AVVERSO LA DECISIONE DEL GIUDICE SPORTIVO 
RIPORTATA NEL C.U. N. 49 DEL COMITATO REGIONALE UMBRIA DEL 09.10.2019, PUBBLICATO IN PARI 
DATA, IN RELAZIONE A: 

 

- AMMENDA DI €400,00 INFLITTA ALLA SOCIETA’ PIEGARO 

 

HA PRONUNCIATO, nella riunione del giorno 24.10.2019, la seguente decisione.  

Sono presenti l’Arbitro sig.ra Rossi Giorgia, l’Ing. Roberto Rossi in qualità di rappresentante AIA e IL SIG. 
Sberna Roberto, delegato dal Presidente della società ASD Piegaro, sig. Cappelletti Roberto 

 

MOTIVI DELLA DECISIONE 

 

Il Direttore di gara ha integralmente confermato a questa Corte quanto dal medesimo già descritto nel 
referto di gara, smentendo le argomentazioni addotte dalla Società reclamante. 

La sanzione inflitta dal GS appare congrua rispetto ai fatti in contestazione e come tale meritevole di 
integrale conferma. 

P.Q.M. 

 

 IN RIGETTO DEL PREDETTO RECLAMO, LA CORTE CONFERMA LA SANZIONE IRROGATA. 

 DISPONE INCAMERARSI LA TASSA RECLAMO. 
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UNDER 15 REGIONALE A1 
 

NEL RECLAMO PROPOSTO DALLA SOCIETA’ P.S.G. DON BOSCO IN RIFERIMENTO ALLA GARA CAMPITELLO 
– DON BOSCO DISPUTATA A CAMPITELLO IL 13.10.2019, AVVERSO LA DECISIONE DEL GIUDICE SPORTIVO 
RIPORTATA NEL C.U. N. 51 DEL COMITATO REGIONALE UMBRIA DEL 16.10.2019, PUBBLICATO IN PARI 
DATA, IN RELAZIONE A: 

- SQUALIFICA PER N. 3 GIORNATE DI GARA INFLITTA AL GIOCATORE FIORE JACOPO 
 

HA PRONUNCIATO, nella riunione del giorno 24.10.2019, la seguente decisione.  

Sono presenti l’Arbitro sig. Lammi Giandomenico, l’Ing. Roberto Rossi in qualità di rappresentante AIA e 
l’Avv. Faraglia Giancarlo, delegato dal Presidente a rappresentare la Società reclamante. 

 

MOTIVI DELLA DECISIONE 

 

Il Direttore di gara ha integralmente confermato a questa Corte quanto dal medesimo già descritto nel 
referto di gara, smentendo le argomentazioni addotte dalla Società reclamante. 

La sanzione inflitta dal GS appare congrua rispetto ai fatti in contestazione e come tale meritevole di 
integrale conferma. 

P.Q.M. 

 

 IN RIGETTO DEL PREDETTO RECLAMO, LA CORTE CONFERMA LA SANZIONE IRROGATA. 

 DISPONE INCAMERARSI LA TASSA RECLAMO. 

   

La Corte Sportiva di Appello Territoriale 

Avv. Francesco Temperini Presidente 
Comm. Vincenzo Internò 

Avv. Erica Francesca Iacobellis 
Avv. Maurizio Lorenzini 
Rag. Riccardo Toccaceli 

 

********************* 
 

 

Il versamento delle somme relative alle ammende comminate con il presente Comunicato 

Ufficiale deve essere effettuato a favore di questo Comitato entro il  11  10  2019. 

 

PUBBLICATO IN PERUGIA IL 26  OTTOBRE  2019. 

 

 Il Segretario Il Presidente 
 Valerio Branda Luigi Repace 


